T[T TEA BapBakeiou ZxoArg - 9 ‘'OktwBpiou 2014

I1.I1. ’'EA BapBaxkeiou Xx0Ang

AIATQNISMA ITPOZOMOIQZHS 1!

2 TA MAGHMATIKA I" KAT/NZHX (Miyabikoi Ap161.)

9 °Oxtw6piou 2014
Tunuata Texvoloyikng: Z4

Awapkeia: 2 opeg

1Xopig ye@PETPIKOUG TOIIOUG KOVIKOV.

1 Auvydtowkag Znivev



I[TIT TEA BapBakeiou ZxoArg - 9 ‘'OktwBpiou 2014

1. (a) Asi€te 611 n Sravuopatikrn aktiva tou abpoiopatog v ptyadi-
KOV o + i xat v + 10, a, 5,7,0 € R, eivat 1o abpoiopa tev
S1aVUoUATIK®OV AKTIVEV TOUG.

Movadeg 15
(B) Na xapaktnpioete T1¢ MAPAKAT® TIPOTACEIS PE Zwoto - AdBog:

i. ' Eotw a + i pyadikog apdpog pe o, f € R. Tote
at+if#0s a#0xratf#0

ii. Twa k&0 z € C, 2° = 1.
iii. Ioyveri" = -1 < v =4k +2, k € NU {0}.

iv. Av z € C tote (2¥) = (2)".

V. Av 21, 29 € C, 1oxvet Re(z; - 22) = Re(z1) - Re(z2).
Movadeg 5 X 2 =10

(z—1)(Zz+1)

: C b 0.
o pe z € C ka1 Re(z) #

2. Aibetat ouvdpinon f(z) =

(@) Na 6¢iete 6 f (—%) = f(2)

(B) Na 6eigete 6T 0 YE@UETPIKOG TOTT0G TV onpeiov M (z, y) yua ta
ortoia ot piyadikoi z = r+1y, =,y € R, ikavorolouv v oxéorn
Sm (f(z)) = 0, éxel Kévrpo ouppetpiag v apyxr TV aiovav.

Movadeg 10 + 15 = 25

3. Na Aubei oto C 1 e§iowon z + a |z + 1| + i = 0, yia ug S1apopeg
TIHEG TG Ttapapépou « € R otav a > 1.

Movadeg 25

Avydtoikag Zivev 2



T[T TEA BapBakeiou ZxoArg - 9 ‘'OktwBpiou 2014

4. Av z,w € C xat
1z —i-w| = |z| + |w] (1)

(@) Aei&te 6t 0 pyadikdg 2w éxetl Re (2w0) = 0 kat Im (2W0) = y pe
y < 0.

(B) Na rpoodiopioete 11g Tieg A, 1 € R €tol dote

2z +wl> =X |22+ p - Jwl]? 2)

Movadeg 15 + 10 = 25
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